ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ВЫХОДНЫХ

ДНЕЙ

HOMEP

Год издания 16-й

No 116 (3090)

СУББОТА, 10, июня 1967 года

Цена 2 коп.

ЗАВТРА ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ТРУДОВОЙ РАПОРТ

ИНТЕРВЬЮ

ЗАВТРА у коллектива Ангарской швейной фабряки большой праздник — они отмечают День работников легкой промышленности.
Наш корреспондент попросил главного инженера фабрики Анну Алексевну Жаркову рассказать читателям газеты, как встречает коллектив этот праздник.

— День работников легкой промышленности коллектив швейняков ознаменовал новыми успеками в
труде. — рассказывает
Жаркова. — В честь 50-летня
Октября мы брали повышенные социалистические
обязательства. Сегодня мы
можем уверенно сказать,
что свое слово сдержим.
Мы обещали дать сверх
плана 6.5 тысячи изделий,
из сэкономленного сырья—
2000 изделий. За пять месяцев выдано сверх плана
5900 изделий, а из сэкономленной ткани изготовьдено
1000 изделий из сэкономленной ткани изготовьдено
1000 изделий из сэкономленной ткани изготовьдено
1000 изделий на сакономленной из
1000 изделий на паста
1000 ленной ткани изготовлено 1000. Вместо 180 новых мо-делей, которые обязался разработать и освоить кол-лектив, разработано 182, из них 88 внедрено.

них 88 внедрено.

Успешно выполнен план пяти месяцев. в том числе по реализации — на 101.8 процента. За 4 месяца получено 43 тысячи рублей сверхилановой прибыли.

Для увеличения выпуска продукции во втором полугодии на пошиве мужского пальто внедряется изделие технологической конструкции. Это позволит увеличить выпуск пальто во втором полугодии на 1.5 тысячи единии.

С 1 июня внедрена уни-

чи единиц.
С I июня внедрена унифицированная единая технология. При которой отдельные операции отменяться. В целях поиска лучших моделей в экспериментальном цехе проходит конкурс на лучшую модель по 40-балльной системе. Ряд моделей уже принят, например, пальто для мальчиков-дошкольников конст

руктора Няны Гольской, мужское пальто М Кульгавой, женское па Валентины Гориной и таши Андриевской.

На днях фабрика полу гла юбилейный знак, раз чила юбилейный знак, раз-работанный московскими художниками и утвержден-ный главком. Этим зна-ком будут маркироватесь плащи «болонья» и другие изделия.

Коллектив лспешно, ос-Коллектив успешно ос-воил в этом году такие из-делия, как спортивные куртки женские и детские из поролона. На прошед-шей областной ярмарке шен ооластной ярмарке фабрика успешно заключи-ла договоры с торгующими организациями на реалиациями на реали-продукции во втозацию ром полугодии.

В социалистическом соревновании впереди ндут пошивочные цехи № 4, 5 и 1. На фабрике много передовиков производства, чым трудовые дела являются примером. Вчера состоялось собрание, посвященное Дню работников легкой промышленности. Награждены грамотами областного управления работницы Елена Кирилловна Брехунова, Мария Михайловна Клементьева, Татьяна Сергеевна Ленская, комструктор Валентина Ивановна Горина. 29 тысяч рублей, полученных от прибыли, пошли на премии. социалистическом

мии.
Коллектив приложит все силы. чтобы с честью выполнить обязательства. взятые в честь 50-летия Великого Октября.



Валентина Кузякина совсем не-

Валентина Кузякнна совсем не-давно освоила профессию швен. Всем, чему она научи-лась на фабрике, Валентина обя-зана коллективу 3-го цеха. Сейчас, комсомолка Кузякина заканчивает 8-й класс всчерней школм. В этом году мечтает по-ступить в техникум легкой про-мышленности. Валя активно уча-ствует в общественной жизни фабрики, участвует в художест-венной самодеятельности, увле-кается спортом. На снимке. В. Кузякина Фото А. ХАМЗИНА.

Фото А. ХАМЗИНА.

«KOCMOC-164» в полете

8 пюня 1967 года в Советском Союзе произведен очередной вапуск искусственного спутника «Космос-164». Beman

(TACC).

новость в три строки

На 102 процента завершил программу мая коллектив завода полукоксования.

Фундамент еще одного жилого дома заложен в новом районе города — 188-м квартале.

Шесть трехметровых картин украсят скоро центральную заводскую улицу РМЗ. Серия панно, выполняемая заводскими художниками, отразит этапы большого-пятидесятилетия.

Каменцики СМУ-1 заканчивают канчивают строительство нового родильного дома. Просториюе светлое поме-щение будет сдано в экс-плуатацию в нынешнем го-

диметилтере ф т а л а т

СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ:

СРОКИ ПЕРЕНЕ

К ОМПЛЕКС диметилтерефталата — производство сырья для лавсана — один из пусковых объектов этого года. Первоочередные корпуса — блок синтеза, комирессорная с печами, теза, компрессорная с печами, ос-отделение чейтрализации, ос-новные технологические цехи — должны были вводиться в эксплуатацию во II квартале. В разгаре июнь, состояние же строительной готовности дале-ко от пускового периода. Сро-ки механически перенесены на

ки механически перенесены на конец года.
В компрессорной с 12 июня начинается обкатка компрессоров, один из конечных проводочные строительные работы, и в июле можно сдавать пол пуско-наладку. В июле будет готов весь корпус с блоком печей. Большая заслуга в этом коллектива участка № 1 (нач. т. Коляда) МСУ-76, который закончил электромонтажные работы на три недели раньше срома, тем самым обеспечив полачу напряжения для компрессоров. прессоров. Не вызывает опасений и со-

стояние дел по отделению не битралнзации, где проводится ревизия васосов и аппаратуры, ндут отделочные работы в бытовых помещениях. В итоге корпус будет сдан под пусконалаями. корпус б

Хуже положение на основном технологическом корпусе — блоке синтеза. Одна из причин — несвоевременная выдача оборудования и материалов. Оборудования и материалов. Оборудования по 42 позициям. Вместе с этим отстает и поставка треста Востокхиммонтаж по изготовлению трубных сборок, что в свою очередь задерживает монтаж монтаж по изготовлению трубных сборок, что в свою очередь задерживает монтаж и последующую сдачу трубо-проводов под изоляцию. До сего яремени не выдан окончательный график сдачи трубопроводов под изоляцию, это отражается на ходе изоляции. По этой прячине изоляции. По этой прячине изоляцию изоляция не могут определять ционники не могут определить начало и окончание своих ра-

На цехах вспомогательного На цехах вспомогательного значения — ремиехе, бытовках, заводоуправления и компрессорной—строители СМУ-3 отстали на полтора месяца. По сих пор не сдан под монтаж оборудования ремонтно-механический цех, на заводочправлении занято всего две бъргали. бригады.

Причина одна — не хватает людей. А сроки ввода под-собявых цехов те же, что и ос-новных технологических, — ко-нец года.

С. ПАШИН, пачальник пускового комплекса.

СОБЫТИЯМ

ВАРШАВА, Наглое нападение Изранля на ОАР вы-звало возмущение и гнев польского нарола В центре внимания печати находится Заявление Советского пра-вительства правительству Изранля. Польские газеты от-нечают решимость Советского Союза добиться ликвида-ции комфинкта на Бинжены Востоке.

Быддапешит, прознаент-координатор Всемирного Со-вета Мира Изабелла Блюм и Генеральный секретарь ВСМ Ромеш Чампра призвали ООИ ликвидировать воо-ружемный конфанкт на Ближнем Востоке.

руменным конфилик на ближием востоке.

ТРИПОЛИ Исходя из обязательства Ливии накладываемого переживаемым арабской нацией этапом в борь
бе с агрессией, и нашей солидаркости с арабским
странами, производящими нефть, линийское правитель
ство решмаю ператить экспорт нефти из всех ливий
ских пефтаных портов.

ских мефтямых портов. БЕПРУТ. Совет министров Ливана принал решение о высылие из страны послов США и Англии явизу участия этих, лаух стран в изражлыской агрессии против араб-ских стран. Одновременно правительство Ливана решило отозвать своих послов из Вашинстова и Лоцома.

ПОЗВАТЕ ССИМ. МАЦИОНАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СОМЯЛИ, ОБСУ-ИВШЕС ПОЛОЖЕНИЕ НЯ БЛИЖИЕМ ВОСТОКЕ, ВЫРАЗИЛО В РИНИТОЙ РЕЗОЛЮПИИ ПОЛИУЮ ПОДДЕРЖКУ ВРАСКИМ ГОСУ-ВОСТВЯМ В ИХ ООРЬОВ ПРОТИВ АГРЕССИИ ИЗРАИЛЯ.

конакры в по образовать върсски върских. Конакры Поллержку гамнейским народом борьбы рабсани стран против империализма и его приспешина — Игранзя подтвердил презмлент Гавнем Секу Тург. ри заявил, что дело, которо защищатот арабы, исотдению от чаний африканских народов.

АЛЖИР. Алжирское правятельство решило

лностью прекратить экспорт своих товаров в

США и Англию РАВАЛПИНДИ. Многолюдный митинг проте-ста против израильской агрессии на Арабском Востоке состоялся в Равалпинди по инициативе комитета афро-азнатской солидарности

НЬЮ-ЙОРК Корреспондент агентства АП пе-редает на бейрутское радно, что израильские са-молеты 7 июия «попытались нарушить воздуш-ное пространство Ирака» и что иракские ВВС сбили три израильских самолета и захватили в плен летчиков.

БЕЙРУТ. Поступающая информация подтвер-ждает, что Израиль продолжает грубо и веро-ломно игнорировать повторное требование Созе-та Безопасности ООН о безоговорочном прекраще-нии в качестве первого шага военных действий. Израильские бропетанковые войска и авнация велут агрессивные операции в направления Су-зцкого канала. Израильское правительство, попи-рая эдементарные нормы международного пра-ва, нагло игнорирует требования мировой об-щественности об отводе войск на ясходные позв-ции.

(TACC).

-1-

ТОЛ НАЗАЛ я стал санде ем любопытного равгово-Одному довольно молодому еще инженеру, но уже успев-шему стать руководителем цеха, предложили в начальники смены шему стать руководителем цеха. Предложили в начальники смены человека, которому было уже за пятьдесят. В графе «Образование» у него стояла краткая запись — неполное среднее. Конечно, обра-зование не бог яссть какое, но ведь и викета, как мы знаем. — инструмент для познания качеств человска тоже не весьма совереловека тоже не весьма совер-

Так вот, услышав про образова-е, начальник пеха сделал удив-нные глаза и с возмущением

 Начальником смены практика таким образованием в наш цех, да вы что... — он даже не мог найти подходящих слов.—Что он

Что он умеет? - не скрывая — что он умеет? — не скрывая васмешки переспросия директор вавода. — Я скажу, что он умеет. Брать Зимний — раз. — он стал загибать пальшы. — Отстаивать Советскую влясть, командуя ротой на Перекопе, —два, с одной лопатой в руках строить первый в сталья стактории завод и цотом.

стране тракторный завод и нотом с блеском осванвать там заграничные станки—три, кстати, он когла-то создавал и ваш цех. -Тицо начальника цеха постепен-

но приобретало помидорный отте-нок, а директор завода все про-должал загибать пальцы и затем

должал загноать пальны и загем подвел игог.

— Так, что, как видите, он умеет очень и очень многое — ведь
он прошагал по всем ступенькам
Револющии. И не только прошагал, но и рубил сам все эти ступеньки Револющи, а учиться в
университете он просто не успел.

Я не знал, о ком говорил дирек-тор завода, но сейчас, беседуя с Иваном Георгиевичем Фелосеевым, я был уверен, что слова о сту-пеньках Револющии, по которым тому человеку довелось не только шагать, но рубить и ладить свои-ми собственными руками, полно-стью относятся и к нему — Фе-

то старому стило забастовани подтижение грозных событий, но старому стиловки примене баготовки половинением под стальном оказались бессилывани. Все так же крепка его половинением под стальном оказались бессилывани. Все так же крепка его половинением под стальном оказались бессилывани. Все так же крепка его положе, все так же развернуты плечи, и крупные черты лица добрит ласковый взгляд светлых глаз под большими лохматыми бровями.

И в вови семьдесят «с хвостиком», как он говорит, он все так же из утра в утро выходит на свою беспокойную работу, где нет планов, нет победных рапортов о пуске уникальной установки, где похвала и выражение благодарности почему-то считаются дарности дарности почему-то считаются дарности дарности дарности дарности дарности дарности дарности дарности дарности дар

кваска революции, — говорит он

гордостью. Закваска революции. А ведь все го началось для него совсем не-

-2-

Е ЩЕ В 1914 ГОДУ покрути-ли Федосеева на призывной комиссии и с великой не-охотой списили дюжего молодца в охотоя списали дюжего молюдца в ополчение «по причине серадечной негодности». Ну, а через два года, когда у «цар» батющим» совесом худо стало с пушечным мясом, от-правили кузнеца села Евсеево Ир-кутской губерини Ивана Фелосес-ва в роту специалистов 30-го Са-бирского запасного подка.

видать по всему, ладные руки мли у евсеевского коваля, коль о чуть не тут же отправляют в были

некать себе работу поснокойнее, а нашем заволе — в латунном отдедобавил к ней еще толику волнений за чужие судьбы во внештаткой партийной комисски городского комитета КПСС.

Все бродит в нас закваска
семнадцатого года и не перебродит, пока живы. На то она и закваска революции — говорит сикваска революции — говорит сиприходилось леэть в драку не только за пределами завода, но и в соседнем цехе.

А когда был сформирован пео-вый петроградский пулеметный полк Красной Гвардии, мы вручи-ли ему красное знамя «От больше-вистского цела — большевистско-му полку». Потом этот полк здорово сражался с врагами револю-

бываемый вечер, когда петроград-цы пришли на площаль Финлянд-ского вокзала, чтобы встретить Владимира Ильича. Патронный завод рядыщком с вокзялом, вот нам и удалось быть совсем близко, когда он поднимался на броневик, и уж сколько чего в моей жизни было разного, а ленинской фигу-ры на броневике пикогда не забу-

ду.

Шли дім. И настала в жизни красногварденца Ивана Федосеева ноябрьская ночь. Был пронизыва-

Потом были жестокие декаб-рьские дни с осадой Белого дома, кровопролитный бой с отрядами кровопролитный оой с отрядами казаков, захвативших здание ду-ховной семинарии. Это ему при-шлось действовать вместе с крас-ногвардейскими батареями, пер-жавшими под своим огнем школу прапорщиков я Русско-Азиятский

Все ожесточеннее становилась борьба за Власть Советов. Снова в городе вспыхивают иятежи. Уже была ночь на пятнадцагое июня,

Федосеев, давай тревогу. В

— Я с пятнаднатью мадьярами, вооруженными ручными пулеметами, бросился к тюрьые, которую внезапным ударом уже успели захватить белогвардейцы. Потом хватить ослогварденцы. 11010м жестокий бой с мятежниками у понтонного моста через Ангару, Белогвардейцы выбиты из города,

но 28-го к Пркутску подощли новые силы врагов революции, и Фе-

по ступенькам

РЕВОЛЮЦИИ

ЛЮДИ ГЕРОИЧЕСКИХ ЛЕТ

без малого семь лет не расстается с винтовкой, ведет бои за свою

Но лишь пришел конец боям с бедогвардейшиной, как начались бои за новую жизнь, за построение социализма. И тут ему сказание социализма. И тут ему сказа-ли: постой, паремь, сейчас такие, как ты, иужим здесь, а наука по-лождет. Сейчас главное— хлеб. Вот и бери в свои руки паровую мельницу. Потом настал час, когда ему дали новое партийное поруче-ние— создать первую в Боханние — создать первую в Бохан-ском районе русскую коммуну-«Красный пахиры», потом ему ска-зали — считай себя мобилизован-ным на создание МТС. И он вы-полнил с честью и это поручение партии, став директором первой в районе МТС.

раноне М.С.
Потом он был директором других МТС, создавал новые, бился ав хлеб и горевал, что не берут на отстистеленную войну — совсем не годным стало серцие. А ва той войне был старший сын, и судьба уготовила Федосееву пережить тот горький час, когда пришла походима. товарищей ухо- ронная со страшными



НА СНИМКЕ: И. Г. Федосеев

НА СНИМКЕ: И. Т. Федосеев столицу на Петроградский патронный завол. Правда, и там казарма оставалась казармой — в кузницу и обратно гоняли, как на строевом плацу. Но год уже шел семпадцатый, и питерские рабочие с Выборгской стороны бытрехонью просретили сибирского пария, что к чему, и почему Семеновский полк, мимо которого они каждый текь на работу ходят, делжит свои стольных работу ходят, делжит свои

пат- ющий балтийский ветер огонь юнк «Авроры», юнкеров, залпры», грохот п «Авроры», грохот пушек с Петропавловской кре-пости и громовое нескои-чаемое ура сметающей старый мир революционной лавины на Дворцов-ской плошади, и распах-нутые стрельчатые ворота энмнего, и первый лекрет Советской влас-ти.

> тере бон, как получил Федосеев документы уже 28 ноября был Пркутске и прямо в военно-обозные мастерские.

-3-

ЖЕ НА СЛЕДУЮЩИЙ день его выдвинули членом штаба Иркутской Красной Гвардии. А тут Федосеева свела судьба с Павлом Петровичем Постышевым. И к питерской школе революции добавил Постышев ему огня непреходящей революционной страстности, умения словом зажитать сердца, вести за собой людей на подвиг, не делая из этого подвига. Научил просто делать, что нужно для революции, для то подвига. Научил просто делать то, что нужно для революции, для будущего, о котором еще только-только начинали они тогла думать в редкие минуты передышек от митингов до хрипоты, пересгрел-ки, забот, что несла с собой подго-товка контрреволюции к восста-



подпольная больше-вистская организация. И снова бон. Парти-занские тайные тро-пы под Балаганском. пы под Балаганском. Потом он становится первым председателем Тихоновского волостного ревкома, порук отряда по ликви-дации белых бан-первой дин-

дации белых банд в первой линии бой-да в самом остром и месте схваток с врагом. Дважды сваливает его вражеская подлечившись, он

-4-

У ПЕГО НЕТ образования широком смысле завания У НЕГО НЕТ образования в широком смысле этого слова, но у него за плечами уже университет революции, высшая школа гражданской войны, подполья и вера, неиссякаемия вера в правоту дела, за которое он борется. И эта вера передается людитука Федосеева, помотает преполевать голод и холод, выходить живым из засад, которые враги считали последними в жизни желеного политрука. И, забракованный для службы в армии «по причине сердечной негодности», он

дит в Боханский рай- «Погиб смертью храбрых». Словами, которые хоть и утешение, но слишком слабое, когда знаешь, что твой первенец уже инкогда не переступит порог родного дома.

реступит пэрог родного дома.
Но кончилась война Победой, и
надо, было налаживать мирную
жизнь, и он председательствует в
районном и городском Тулупском
и Тайшетском Советах. И оказывается, что годы уже пробежали
и жизнь прожига и уже пора на
пенсию. А то, что самому не
пришлось учиться, восполняют теперь дети — у них обычная советская судьба — кончили университеты или заканчивают, работаюз,

...Перебирая странниы жязня Ивана Георгиевича Фелосеева, я удивился, что всех наград у него только и есть, что медаль «За доб» лестный труд в Великой Отечественной войне», и сказал ему этом. Пожалуй, он даже удивил« ся сказанному больше, чем я отсутствию наград.

— Как нет наград. лосе мне послышались даже нотки нов име постышались даже объем возмущения. — Это ведь с какой позиции смотреть. А то, что создано за пятьдесят лет, а город, что мы построили, а знания, что получают наши дети и внуки, а жизнь, чают наши дети и внуки, а жизнь, что... да вы посмотрите вокруг — иедь всего этого не было, все это мы начали тогда, в революцию, я это теперь есть, и это есть самая высокая награда нашему поколе-нию М. ШАГАНСКИЙ.

CHET № 70.031

B CTOPOHE OT PEMOPTEPCKHX TPOH

В СТОРОПЕ ОТ РЕПОРГЕРСКИА ТРОИТЕЛЬНЫЙ В СТОРОПЕ ОТ РЕПОРГЕРСКИА ТРОИТЕЛЬНЫЙ В СТРАНИВНИКИ В СТРАНИВНИМИ В СТРАНИВ

ра коллектив столовой № 12 урса нефтехимического комбината. Следующая запись: принято от бриталы коммунистического труда 70%1 — 123 рубая, в моле-міг руба (МУ-5 — 50 рублей. И далее: от ГЭЦ-9 — 144 рубля; от СМУ-5 — 54 рубля б5 копеек, от жилищно-увсплуатационной конторы — 49 билятатационной конторы — 40 билятатационной конторы — 40

В журнале заполнено всего нев журнале заполнено всего не-сколько странии. Слева убористым щрифтом наименования организа-ций, справа — сумма взносов. Я попробовал вспомнить предприя-тие города, которое бы не было от-мечено в журнале, и не вспомнил.

каждый мески сета с отчисления мецено в журвале, и не вспомил.

памают населениме пункты геронческого Вьегнами.

Памают населениме пункты геронческого Вьегнами.

Памают населениме пункты геронческого Вьегнами.

1966 год открывается фамилией
госовик, э оттела и Москву, на
инцеского профессионально - техпамисимость, вто борегся за скою сеоболу, есть друзья во веся уголами паметы.

Павайте перелистаем журнал принятых взносов сумму — 58
профессионально - технического учиница № 12 — 10 рублей, профессионально - технического учиница № 12 — 10 рублей,

В октябре прошлого года СМУ-3 висс на счет № 70031 103 рубла 30 колеск. Урс нефтехимического комбилията — 24 рубля 90 колеск, лефтехимический комбилият—106 рублей, управление шатогранскорт—216 рублей, управление шатогранскорт—216 рублей, управление шатогранскорт—216 рублей № колеск.

27 декабря 1966 гола взнос в сумме 15 рублей внесла ангарчанка Б. И. Роньсала. Этой фамиліей заканчивается 1966 гол. А первый взнос в нынешием году следал коллектив завода полукоксования — 39 рублей. Я понял, что не я — 39 рублей. Я понял, что не возможностях газеты перечисвсе предприятия.

— Вы сходите еще в горком Счет М комсомола, — посоветовала Мар-дружбы тышкина, — у нях есть списки борется, предприятий, которые у нас не над пл. зарегистрированы. Коммен В горкоме мне сообщили самый требует.

большой взнос в этом году в Фонд мира сделал коллектия ТЭЦ-10— 4744 рубля, 303 рубля перевел цемзавод, 100 рублей — шевйзая фабрика, 138 рублей — керамиче-

цемазвод. 100 руолен — керамический завод...
Планета людей еще не планета
друзей. Но у истинных бориов всегаа были и булут друзья во всех
уголках земного шара. В числеэтих друзей и наш трудовой Ангарск. Он выходит на восмресник,
отказывается от своего дневного
заработка. Вот за счет чего пополияются вклады е Фонд мира.
Счет № 70031 — особый счет,
За его сумими цифрами огромная
братская помощь которую оказывает наша страна, в первую очередь, геропческому Вьетнаму.
Счет № 70031 — это документ
дружбы и солидарности всех, кто
борется, страдает за мирное небо
над планетой. Дополнительных
комментарнев счет № 70031 не
требует.

А. КРИВОЙ.

День работников легкой промышленности

ПОТОК ТОВАРОВ

Уже в предьюбилейном году промышленность на каждого жителя страны выпустита: свыше 40 по-гонных метров тканей, почти две пары кожачой обуви, более шести пар чулочно-носочных изделий и 4.3 штуки бельевого и верхнего трикотажа, кстати сказать, выпуск трикотажа по сравнению с доре-

трикотажа по сравнению с дореволюционным периолом увсличился в несколько сот раз.

Наши ученые разработали паучо- обоснованные нормы потребления продукции легкой промышленности. Согласно этим нормам меловеку в год в среднем требуется, примерно, 3,3 пары обуви, 9 пар чулок и носков, 58 квадратым метов гканей. В штук трико-

РАСТЕТ Чернигове; крупные трикотажные фабрики— в Курске. Смоленске, Великих Луках, Чебоксарах Джеза-Курске, Смоленске, к, Чебоксарах.Джез-их, Чебоксарах.Джезказгане и в других местах. Новые предприятия сооружаются не только по последнему слову техники, но многие из них рассчитань на выпуск новой продукции — с применением синтетических волокои.

Говоря о новой продукции текстильщиков, следует, например, упомянуть о «форинае» — ткани, пропитанной специальным составом. Брюки из такого материала не нужно гладить.

Наряду с резким увеличением казгане и в других местах.

не нужно гладить.
Наряду с резким увеличением выпуска товаров особый упор делается на улучшение их качества и расширение ассортимента. Следует подчеркнуть, что одной из важнейших целей хозяйственной пар чулок и носков. 58 квадрат-вых мегров тканей, 8 штук трико-тажных изделий. Чтобы обеспечить все население Не может не вадовать советских

Чтобы обеспечить все население таким максимумом говаров, потребуется еще большая работа. И она с особой силой развернулась в новой пятилетке. Ведь по Директивам ХХII съезда партии за вялилетие предусмотрено увеличить продажу населению тканей, одежды, трикотажа, пищевых продуктов в I,4 раза. Строятся текстильные предприятия — гиганты в Душанбе, Барановичах, Балашове, Чите, Шахтах, (ТАСС).



Иваново. Ткацкий цех камвольного комбината

примостилась ящике сигнальных фла-гов и, облокотясь на енное стекло иллюминаопущенное

опущенное стекло иллюминатора, смотрю в даль
Вода за бортом, как в блюдис. Не шслохистся. Она напоминает кожу кита — такая же чериая и гладкая.
А кита мы видели вчера на гидрографическом судие. Не виссл он очень смирно, вздернутий за хвост лебелкой. Хотя это, наверно бил че кит, а китенок, и, может, в этой черноге осталась его мама... Хорошо лумается, когла взглядупросторно, и тишина звенит. рошо думается, когда взгляду просторно, и тишина звенит.
— Маркони, постои на руле, вахтенный сходит за сме-

«Пошел бы ты..: со своим улем, — ругаю мысленно

«Пошел бы ты... со своям рулем, — ругаю мысленно старпома. Давно прошли те времена, когда я волновалась, держа в руках руль — главный нерв судна. Теперь это просто просьба некстати. Так хорошо было сидеты! Леииво поднимаюсь, включаю погромче динамик УКВ, чтобы слышно было, если меня вызовут, и становлюсь к рулю.

Судно идет ровно, наша манькая «Угра» вообще по--гушна, да и тишина такая,

август...
Подняв глаза от картушки компаса, я вижу привычную картину морского ночного театра: темнота неба и редкие блестки огла неба и редкие блестки объектить воды за та неоз и редине олестки от-ней и звезд, всхлипы воды за бортом, и мои высли автома-тически переключаются на из-битую до синяков тему: где же романтика?

же романтика? 1 г. Пва года назал я думала, что она злесь, на море. Гладь залива, огоньки фарватера, яркие створы, специфический аапах моря и я (я!) у рудя судна. По. с сердце уже не замирает, пудъс не учащается, и вообще мне сопливо...
Вот сейчас подойдем поближения и связи, запросим «добро» на хол в

вот семчие водноления и связи, запросим «добро» на хол в залив. Потом я свяжусь по УКВ с диспетчером, и Анна Ивановна скажет своим хриплым голосом, к какому причалу стать.

Когда-то она тоже была романтиком, штурманом дальнего

Когда-то она тоже обла ро-мантиком, штурманом дальнего плавания, а сейчас — диспет-чер, пьет и матерится. Даже Павлыча. одесского боц-мана. перематерила. Говорят, по морю тоскует. Давали ей майа, перематерила, говорит, по морю тоскует. Лавали е блио», а она в ответ «Благодарю за окурок, лучше с пухлыми ушами холить...» Мон мысли спутнул шум открываемой лвери Вошел капитан. Увилев меня у руля, гля-

вул ехидно, словно вслух ска-зал: «Стоншь?» «Стою. Так вель не вы же

поставили».

Мы с ним поругались за то, что он меня вместо матроса использует, и целый день сегодня друг друга в упор ие

видим.
Практически, он имеет право поставить радиста на вахту, даже если она женщина. Тем более, что сейчас лето, стпуска — матросов не хватает. Но дело не в этом.
Не первый раз стом я на руле, и у трапа бы постояла, не скандаля, — буль необходимость, а то ведь принципг вчера прислали нам из отлела кадров матроса, а капитан отослал его нязал.
Месяц еник», а ов. влдите

Месяц «лик», а оя, вллите ли, команду «делает»: я давно знаю эту его теорию — ни ол-

пример. А о мелузах я когдато думала, что они могут жить голько в теплых волах, а их у нас. в Баренновом и Белом, сколько уголно. Мне братника пишет, чтобы я привезла ему олну для аквариума. Красивые они все-таки, нежные такие, тонкие до прозрачности и тихис, словно елиное целое с водой Мне довелось однажды видеть, как пример. А о медузах я когдаелиное педос с водон. Это до велось однажды видеть, кан волна, с силой ударившись и борт, прилепила к нему ме лузу. И тут же смыла. Инте ресно, убилась медуаа ил ресно, убилась медуза и. нет? Может, и нет, она же волу упала

А если ее в руки взять, она сразу становится бесформенной...

Впрочем, что это я привя-залась к медузе, нало на кар-тушку чаще смотреть

Скачут мысли: медуза, кар-

УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ—

Работники вультурно-просветительных учреждевий обсудили свою работу за несколько месяцев.

то есть с момента перехода многих предприятии
города на пятнименную работу.

В связи с работой предприятий по-новому изменилясь и трудовая исделя
у работников дворгой предприятий по-новому изменилясь и трудовая исделя
у работников дворгой предприятий по-новому изменилясь и трудовая исделя
и работников дворгой предприятий по-новому изменилясь и трудовая исделя
и работников дворгой предприятий работы стало иным. Все направляем
на го, чтобы оба выходных дви трудивикся проходили интересню, вессло и
содержательно.
Работа проседния большая Например Люрец мультуры «Нефтяник», актоный зад строителей, клуб «Комсомолен» обслуживают грудовщихся ежедиевный зад строителей, клуб «Комсомолен» обслуживают грудовщихся ежедиевный база строителей, клуб «Комсомолен» обслуживают грудовщихся ежедиевный база строителей, клуб «Комсомолен» обслуживают грудовщихся ежедиевный зад строителей, клуб «Комсомолен» обслуживают грудовщихся ежедиевный зад строителей, клуб «Комсомолен» обслуживают грудовий строительного представательного померенных, встречнос писателями и артистами, обзоры вниг, аскими, Регулярно проходыми заинзам фазаранства музыкается вультуры Работает клуб интересных
встреч. Сенчас в городе идет полготовка к конкурсу на лучший тематический
вечер.

вечер.

С 5 июня городская вомиссия по подготовке к переводу на пятидневную рабочую неделю разрешила перевести на пятидневну рабочих и служащих еще ряда предприятий. Об еще лучшем обслуживании трудящихся и пист разговор на совещании. Вноскансь конкретные предложения, которые будут обсуждены в ближайшие дли на бюро городского вомитета партии.

ГРЯЗНАЯ ИСТОРИЯ

СМЕХ СКВОЗЬ СЛЕЗЫ

«Товарниди ввартиросъеминки! Лу-шевая работать не будет, пока не будет уплачено за квартплату и коммуналь-ные услуги за апрель, а у некоторых— ва март».

март», то объявление висело на дверях до-Ж 11 и № 12 я квартале 93. В ре-цию пришло по почте. В обыкно-пом конверте. Вместе с письмом

важими пришал по почте. В обыкию женлом конверте. Вместе с инсьмом жильной.

— Правильно ли поступило домоуправление? — справинают они. Пожалуй, трудно ответить на вопрос, важами ли день должен человем принимать душ или раз виделю, как было завестено на Руси раньни. Как бы то им било, в другить к митерем жильнов реги и такая митерем жильнов реги и такая импереная у править править принимать душ править править

Хотела макваать только злостими, в наквааля всех. Прявла, нам она объяс-ника это совершению по-ниому: «Душ иста ато совершению во-ниому: «Куш иста объемие и по одной причине — некому было в нем убирать».

уопрать».

Мм. доть нярод и не слишком доверчивый, готовы были поверить, не будь зтого заполучного обхвателиня. Так скатать, — неопровер-иммого докатательства того, когда слово расходится с делом. Можно было бы посоветовать Ве-

тельства того, вогла слово раскодится с делом.

Можно было бы посоветовать Вере Мажаровие действенать другими методами при «выколачнайный квартплаты. Не, окальнается, наши советы ни к чему: мспольновальстве, уж другие методы. Писали напоминания мальтовым стольк? Нет, копечно, Укроимают объявляет на предприятия. А есть ли мы визнале, так мильшы и тут выход нашли: взяли да в редлагиям подобного пода, что привеля мы визнале. Так мильшы и тут выход нашли: взяли да в редлагиям сто отправили.

Одним словом, че найден еще тог завстный метод, который помог так и подовы мильшам домов № 1 и 12 с начальником ЖЭМ.

Несколько слов в тем, ило промивального объявляются об правах, но дабывают об объявляютсях у плачывать вовремя квартирную плату?

Н. бАРМАНОВА.

За медузами РАССКАЗ

ного случайного в экипаже, но сейчас мне не до этого. И по-том, откуда он знает, кто случайный, кто нег? «На лбу ма-писано», — отвечает. Вот м поспорь с ним.
Принимая у старпома валту,

тан спросил, сколько на

капитан спросил, сколько на румбе.
— 118.
— Так держать!
— Есть так держать!
Старпом ушел, а ко мяе смена не приходила, да я и знала, что никто не придет. Некому. Олин только что от-стоял сверх всякой меры, двое других заняты: до при-хола в порт нужно убрать палубу.

Капитан вышел на минутку, вернувшись, сказал, разведя

руками:

— Придется вам до порта.

— Хотите — дальше? — съязвила я, считая его виновником. -- Отчего ж... если есть же-

— Отчето ж... если есть желание, — одолжил капитан; Мы замолчали, как модчали весь день. Тишина нарушалась лишь птичьей скороговоркой радистов по УКВ да отдаленным грохотом машинного отделения. Дже комянлы не нужны, я держу на створы и по временам бросаю взглял из шевслящийся кари по временам бросаю взгляд-на тихо шевелящимося кас-тушку компаса. При взгляле на все у меня такое впечат-ление, гловно я вижу что-то живое, вот как медузу, натушка, романтика. Стоп, стоп,

тушка, романтика. Стоп. стоп, медуза, романтика А может. з романтика А может. з помантика А корменумие стало скучно на «Угре»? И. наверно, не только со ньой так случилось, вельсколько мальчишек мечтает стать моряками, а вырастают и становятся капитанами, команду подбирают; это черт знает что — если по законам романтики. Я глянула влевој у иллюминатора сидел капитан. Теперь на моем месте и далеко, бесцельно смотрел чуть Геперь на моем месте и палеко, бесцельно смотрел чуть
выше моря, в светлеющую полоску раннего расспета.

— Борне Васильсвия, вы
когла-нибудь медузу в руках держали?
Капитан, отнимая от губ
сигарету, удивленно дрогнул
бровями:

— Лержал в пто?

отверсту, упаленны дрогнул бровями:

— Лержал, а что?

— Ничего, просто...

Так я и знала: Конечно, держал И море это для него не флибустверское, и бригантины злесь нет. Потерялась романтика:

— Эх! — вядох—нула я почти вслух, окидывая взглядом бледиую в рассвете россыпь причальных огней.

Мне сказали, что капитан от нас уходит на какое-то другое судно. «Ну и слава богу».

— подумала я.

Он полиялся на верхний мостик проститься со мной и

— подумала я.
Он поднядля на верхний мостик проститься со мной и нахтенным матросом — мы вместе дрании медящки.
— Гуд бай, Маркони, ульбается он. — теперь никто не станет мубить тебя матросскими вахтами Ухожу.
— А куда? — ради приличия спращиваю.
— На перегон Летим в Севастополь, а отгуда вокруг Европы — домой Танкер приведем.

свропы — домой. Танкер при-ведем.

Вокруг Европы 1 — вы-дохнуда я. — Честно? А меня не возъмете с собой?

— Кула там! Самого еле взяли. Третьни птурмаком.

— Третьни? — уливилась я.

Да зачем вы едете 3-м?

Капитан рассмеялся, громко объясняюще, дескать, неужен не ясно — зачем? ли не ясно

Галива ТКАЧЕВА.

«Ангара» спасает рыбаков

«АНГАРА» Спасает рыбоаков

Телеграмма, поступившая в Пальневосточное пароходство из
японского города Отару, была тревожной: в северо-восточной
части Охотского моря у чыса Тайгоное попали в ледовый
плен тринадцать японских рыболовшких судов.
Окваялось, что мощные льды сдавили хрупкие суденыщки
японских рыбоков. Десятки людей подвергатись опасности. На
помощь японцам из порта Нагаево вышел мощный советский
диасль-электроход «Ангара».
Песятибалльные ледовые глыбы вставали на пути. Лишь на
исходе вторых суток советские моряки увидели во льдах цепочку японских судов. «Ангара» подошла к ним почти вплотную. Разбивая лед, советское судил повело за собой японские суда.

кие суда.
Вчера во Владивосток в адрес дальневосточных моряков пришла из Отару телеграмма: «Глубоко ценим вашу быструю помощь в спасении рыболовецких судов. Пожалуйста, передайте нашу благодарность всем советским морякам».

H E H A

Он вычерпать смог бы Байкал. Байкал. Вулкан погасить он бы смог Он искры из скал высека: н искры из скал высекал, сердце ее не зажег! н бурей над нею летал, ОН вурси над кем дела.

Лавиной катился у ног.

Молнин тиева метал.

4 сердце ее не зажег!

Она по тропинкам тугим Бралила в рассветном дыму. Всегла ульбаясь другим, Была безразличной к вему. Он сдвинул бы горы плечом, Ла разве ж заметит она?

Ей удаль его нипочем, Ей слава его не нужна! Прузья возмущенно кричат: — Эх, рыцарь! Не рыцарь

Да мало ль краснвых

Любую бери! Навсегда! Он хмурит за Он хмури тяжелую бровь:

— Я легиях побед не хочу,
За трудную эту любовь
Любою ценой заплачу!
Я парня суднть, но б Я парня судить не берусь. Бывало не раз и со мной: Не то что за счастье —

за грусть Платил сумасшедшей ценой! Ив. КАРЛОВ.

ЧТО, ГДЕ, КОГДА

ФРУКТЫ И ОВОЩИ ИЗ ТАШКЕНТА

В магазины Ангарска из далекого Узбекистана поступил первый урожай черешен и капусты. Завезено 2600 килограммов черешен, а всего заключен договор на 15 тонн. Получено 90 тонн капусты и дополнительно отгрумамо виде 5 разголя

НА ФЕСТИВАЛЬ, ппонеров получи-ли путевку на Ме-ждународный фес-тиваль молодежи в МОЛДАВИЮ в МОЛДАВИЮ. Фес-

В конце мая в Пркутске проходил смотр художественной самодеятельности школ обла-сти. Высокую оценку на этом смотре получили пнонеры и школьники города Ангарска, и вот недавно Ангарский Дворец пионеров получил постановление облоовпрофа, в котором говорится о том, что коллективы самодеятельности Дворца

тиваль будет проходить в Ки-шиневе с 6 по Гатиоля. Юные ангарчане везут на праздник общирную программу— два ор-кестра, духовой и эстрадный, итецы, таписвальный коллектив и другие номера.

Другая группа ангарчан вы едет в Киев на праздник друж бы, который будет проходить в

ОТЧИТЫВАЕТСЯ «МОЛОДОСТЬ»

Свои концертные программы астрадный ансамбль «Молодость» по-казывал в общежитиях и прямо на предприятий, из подмадках, в цехах предприятий, на подмостках городских сцен и в подшефном отделении Китойского совхоза.

Несколько дней назад с отчетным концертом ансамбль «Молодость» выступил в заводском управдении

А с 15 имия этот творческий кол-лектив отправляется в двухмесяч-ное турпе по ударным стройкам Си-бири и Дальнего Востока.

онди и Далынго Востова.
Много теплых слов слышали в
свой варес участники «Молодости»,
когда они по приглашению обкобяв
комссомола выступаль перел итальвисьой, параглайской и кубинской
гасеганиями, присъмащими в Иркутск. Но больше, пожалуй, ангарчанам хочется поставить такие же
удовольствие споей работой комсомольщам ударных строек нашего
края.

CKOPO - "HOHHVE HOBECTP"

Ангарский народный пьесе польского драма- для работы и рассказы- ангарчане смогут позна-театр провел читку и первые репетиции по Эта пьеса взята театром рез несколько месяцев ца культуры.

ПРИГЛАШАЕТ БОЛЬШОЙ КОЛЕЙ

ВЕРНУЛИСЬ

ПОБЕДОЙ

Большой Колей! Это местечов авсем очень знакомо. Здесь расова берегу Пркутского моря положился туристический да-

ся туристический ла-лерь строителей «Си-биряк». «Сибиряк» с каждым голом все больне и больно дым голом все боль-не и больше благо-устранвается. На сме-ну палаткам прихо-пят комфортабельные корпуса и коттелжи. Вчера элесь посели-лись первые туристы изнешнего сезона.

Приятный отдых ждет их лагере. К услугам отдыхающих тридцать лодок, шлюпочные походы, экскурсии по горам, рыболовные снасти и тихие заводи, где временами, говорят, клюет окунь...

Нынче в лагере смогут от-дохнуть не только отпускники, но и все желающие. Ведь стройка работает на пятиднев-

ХРОНИКА ФУТБОЛА

Результаты игр за 6 июня: «Шахтер» (П) — «Торпе-до»—0:0, «Селенга»—СКА—0:1, «Амур» — «Авангара»—1:1, «Старт» — «Ангара»—1:0 «Шахтер» (К) — «Лово-мотия»—1:0, «Металаург»—«Пурсей»—3:0, «Нефтяник»—

« Цементник» —3;0,	«Ируми» — «Прогресс»—«В.в. «Ируми» — «Прогресс»—«В.в. 7—6 9—5 7—5 7—5 4—2 7—5 8—7 6—6 6—6 5—6 6—9 5—6 6—9 5—6 7—5	18.19 — кинопрограмма. 18.45 — Новые виномуриалы 19.20 — Клуб кинопутеществий «Ха- рамбее» (Астория республики Кемия). 20.15 — «Любить воспрешается», Ки- имомомания. 21.40 — Концерт мастероа советской 22.30 — С телетайпиой ленты ТАСС, 11 моля, ВОСКРЕСЕНЬР 17.00 — Для детей, М. Твем, «Приялю- чения Томи Сойера». Теленакномная постановка Ленииградской ступии. 18.15 — Документальные фильмы: 4.14 вроссовых грассах», «Только 8 се- 18.15 — Спектакы Челябинского теат- ра оперы и балета.
решедиий в року Виктору г груз скован-	В СК «Сибирия» дакончилось личное первенство строительства по шахматам. Побсаителем с результатом 1 из 11 очнов стал именеер УЗС В.Юрочния. К завино чемпиона строительства. На втором месте тренер по баскетам и пт победителя. В полочи отстал и пт победителя. В поможе отстал и пт победителя. В с результатом 7.5 ояка приплось допольстволяться четвертым местом В. Масленцову. Хоропо высучили этогоразрадини И. Казакоп. Поматав результат 7 из 1 очнов, он заиза пятое место и впервые выполнил ирому первого спортивымого разреда по шахматам.	«Крествине». Хурожественный филым. 2145 — Странный повзям А. Вознесенский, «Ахиалесоно сердие» 22.05 — С гелегайлиой ленты ТАСС. 13 июне ВТОРИНК. 19 10 — Полько информации. 19 10 — Полько информации. 19 10 — Полько информации. 19 30 — Вечер каучно популярного фильма. «Проблема рака», «В глубимы животое. 20.45 — Комперу. 20.45 — Комперу. 21.35 — ТелевизиолямЫй фестиваль «Достижения науки и техники — в прочимостем науки и техники — в прочимостем.
и высокий че- йку запасных	ПРИГЛАШЕНН	E K YAMBKE



ду покинул ее постоянный тренер Игорь Скрипкин, перешединй в спортивный клуб «Сибиряк». Руководство поручено игроку Виктору Одинцову. И, кажется, наши ребята начали сбрасывать груз скованности и неуверенности. Волее агрессивно завиграл самый высокий человек в Ангарске Вячеслав Голдырев, покинул скамейку запасных Григорий Романенко. А пришедший из спортклуба «Сибиряк» Владимир Микаленко как будто всегда был в «Ермаке». Именно он в первые минуты игры с командой «Ангара» принес 19 очков. В итоге победа с самым крупным счетом—109-42.

ПГРАЯ против воего первого—109-42.

ПГРАЯ против воего первого—109-42.

ПГРАЯ против воего первого наставаника, выступающего в команде «Сибиряк», ребята из «Ермака» приложили много усилий, чтобы сыграть по-чемпионски. Прикрыв Скрипкина, забросившего в матче всего несколько мячей, они ушли с льошадки победителями Счет матча «Ермак» — «Сибиряк» — 87.36.

Лучшим игроком у мужчин признан ангарчании Анагслий Солотуб.

губ. НА СНИМКЕ: атакует «Ермык»

3 A B T P A

в актовом зале строителей состоит-ся концерт ансамбля песин и пляким забавкальского военного округа В ре-пертуаре ансамбля— песин советских и зарубежных компонторов, неродные песин в исполнении солистов ансамбля и акалелической мужской капеллы, солдатские плиски, политсатира Состав ансамбля 67 человек. Начало в 19 часов.

ТРАДИЦИОННЫЙ ВЕЧЕР

встречи старейших дошкольных работ-ников жилишию-коммунального управ-леняя строительства с молодыму спо-циалистами-воспитателями состоится ления строительства с молодыми спе-пиалиствани состоится сегодия в актовом авле строителей. Ста-рейшие педагоги Е. А. Гребенюк, В. Г. Хлынова, О. П. Макаревич, Н. А. Севастъянов, З. Д. Спи-рилонова и другие в непринужденной раздолова и другие и певропумденном со-становке рассказывали молодым кол-легам о своем опыте. Затем состоялось награждение лучших педагогов.

только ЧЕТЫРЕ KOHUEPTA

В наш город приезжает творче-кий коллектив цыган — ансамбль

В программе старинные цыганские таборные песни и романсы, пляски молдавских и венгерских цыган, произведения советских и

зарубежных авторов. «Тернэ» пробудет у нас в горо-де только два дня и даст четыре

"ОБЪЕКТИВ-67",



10 мюня, СУБЬОТА

Вям. мальшин. «Приходи, сказка» и урок английского языка.

19.15 — Кинопрограмма.

19.15 — язко недели».

19.20 — Кям 6 кинопутеществий «Харамбее» (История республики Кения).

21.40 — Концерт мастероа советской

ПРИГЛАШЕНИЕ YAMBKE H



(По одноименной сказве А. С. Пушкина). Производство киностудии «Мосфильм».

«Мосфильм».

Возникновение чудесного острова белка с хрустальным домом с золотыми орешками и изумрудами. За морских богатыря, царевы дожем с золотыми орешками превращения с золотыми орешками превращения образие вушков и пределения в фильме играют заслуженный артист РСФСР В Андреев, актер С Мартинсом, известные по миогим фильмам иктеры Л. Годубиния. О. Чекулаев. Царевну Лебедь исполияет К Рябинкии.

«В 26-го НЕ СТРЕЛЯТЬ»

(Производство виностудии «Узбек фильм»).

фильм»).

«Двядцять пестой» — это псевдо-ним советского разведчика Санда.

Исламбека, действованиего и 1032— 1443 годах в самом логове арага в Берлине.

В основу фильма положен роман Э. Арбенова и Л. Николаела «Фе-

никс».
Матернал романа в своей основимногих легалях документален. Болиниство действующих лиц не в мышлено.

«ОН УБИВАТЬ НЕ ХОТЕЛ»

(Произволство кяностудии «Гру-ия-фильм»).

ани-фильм»).
Это получнеская песня о мужестве, аружбе, верности и любан. о матежном држе грузинского народал, в при получне потовке в получне получне

извещение

Вручечие дипломов выпускникам ве-чернего университета марксизма лени-нияма состоится 17 июня в зале засе-даний горисполкома в 19 часов.

Редактор В. П. КУЗЬМИН,



«ЮНОСТЬ» — 10, 11 июня Зал «Луч» — Два билета на диевной сеанс. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 12 июня — Свазка о царе Салтапе 10, 12, 14, 16, 18, 29, 22, 10, 11 июня Зал «Восхол» — Как быть люби-мий цети до 16 лет не допускуют-ся), 17, 19, 21, 12 июня — Всереца со шиноном. 12-30, 19, 21, Скатка в шаре Салтапе. 10-30, «ОКТЯБРЪ» — 10, 11 июяя — На перепутье. 15, 17, 19, 21, 12 июня — Вметрел. 13, 15, 17, 19, 21.

Выстрел. 13. 15, 17, 19, 21.

ДК «НЕФТЯНИК» — 10 и 11 ию ия — Кавкакская пленица. 13, 15, 17, 19, 21.

Для детей — Расская от авачить и 12, 12 инправот амбам. 13, 15 17, 19, 21.

«МПР» — 10, 11 ипоя — Сказка и цар Салтане. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20, 37, 22-15, 12 имправ

-АНГАРА» — 10 в 11 мюня — Охотинк из Лалвара. 17-30 19

19-30 KOMCOMOTEUS — 10 # 11 #PD-** ROMCOMOTEUS — 10 # 11 #PD-** Beprines dode — Дружия # Пу-110-40, 13-20, 12 | 13-40, | 5-90, 20, 21-40 12 #104# — Heynomman Million | 12 #104# — Heynomman Million | 12 #104# — Heynomman Million | 13-20, 20, 21-40

11-40. «ПОБЕДА» — 10. 11 июня — Не. удовимые мстители 10. 11-30. 13 (4-30. 16. 17-30. 19. 20-30. 22. 12 ию-ия — Два билета яв диняной сельной 11-45, 19-30. 15-15, 17, 18-45, 20-30.

ЛК «ЭНЕРГЕТИК» — 10 нюня— Ляа года над пропастью. 15 17, 19 11 нюня—Двя года над пропастью 1, 19, 21. Поднятая целина (3 се рии). 10.

12 июня с 8-50 до 17-30 будет отключена электроэнергия в пос. «Строитель».

нос. «Строитель»,
ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ
ПОС. ЮГО-ВОСТОЧНЫЙ!
13 июня с 14 до 22 часов
будет отключена электроэнергия
в здалиях кварталов № 1—4, (64)

Наш адрес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание торсовета, 3-й этаж. Телефоных редактора в отдела пленности — 2-42-37, заместителя редактора, отделов партийной жизни, культуры и быта и секретариата промышленности - 2-21-37